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Isten hozott!
Brassó, jan. 14.

Ünnep előestéjén állunk! Mire a 
nap, a inely'ina nyugovóra szállott, újból 
szét mosolyg a tájon, felhangzik az 
„Éljen!“, felhangzik az üdvözlő szózat: 
„Isten hozott nálunk!“

És nem csak a vármegye és a 
város első tisztviselője és nemcsak az 
egybesereglő sokaság, hanem maga a 
felkelő nap is üdvözli a „felkelő 
napot.“

És igy vonul be üdvrivalgások 
között í s a tiszteletnek mindennemű 
kifejezéseitől kisérve gróf Lázár István 
vármegyénk uj főispánja, tevékenységé
nek uj székhelyére.

És igy vonul be, — a ;yva régi 
otthonát, régi barátainak és ’ek
bizalmas körét, sikeres muu v 
nak színterét, igy vonul be egy te 
csaknem egészen ismeretlen várt ja, 
a hol rá nézve csaknem mindenki 
teljesen idegen, a hol nem tudja öröm 
vár-e reá, vagy bánat; ellenséges 
indulat vagy rokonszenvező szivek,

siker és szerencse, avagy reménytelen 
küzdelem, a melyben majd meggyanú
sítják, sőt ellene támadnak talán még 
azok is, a kikről azt legkevésbbé hitte 
s a kiktől azt legkevésbbé várta !

így vonul be abba a városba, a 
melyről csak azt az egyet tudja, hogy 
ott őt fontos feladatoknak nehéz meg
oldása várja, igy vonul be, azzal az 
erős elhatározással, a mely jellemzi a 
férfiút, azzal a szilárd hittel és biza
lommal, a mely ékesíti a keresztyént 1

Es erre a helyre, ebbe a városba 
elkíséri őt egy előkelő kis csapat, bi
zonyára legmeghittebb, legodaadóbb 
barátainak gárdája. Nem tudják, hogy 
golgotára kisérik-e, vagy a megdicső
ülés helyére, de azt érzik, hogy igy is 
úgy is vesztesek és majd még jobban 
érezni fogják, ha a meghatottság köny- 
nyével szemükben és a válás fájdalmá
val szivükben hazatérve körülnéznek és 
feltör lelkűkből a sóhaj; „Ki lép ürült 
nyomodba?“

És midőn igy elképzelve várme
gyénk uj főispánjának ünnepélyes bevo-

nulását, látjuk lélekben nemcsak azt a 
hatalmat, a mely itt várja, nemcsak 
azt a glóriát, a melylyel ez a hatalom 
homlokát köríti, hanem látjuk azt az 
áldozatot is, a melyet még az ily hata
lom birtokosának is hoznia kell és más
részt azt a megható nyilatkozását a tisz- 
letnek, rokonszenvnek és szeretetnek, a 
mely iránta a kíséretre vállalkozott hü 
szívek elhatározásában feltárul, akkor 
nemcsak a tiszteletnek, hanem az igazi 
rokonszenvnek őszinte hangján is üdvö
zöljük ötét: Isten hozott nemes gróf I 
Legyen szerencsés a kezdet és áldott 
annak folytatása! Vegyen körül őszinte 
bizalom, önzetlen szeretet és kitartó 
hűség, szép, de nehéz pályádon és 
legyen az óhajtott siker e pályának 
koronája !

Es üdvözöljük azokat is, a kik 
eljöttek, hogy nekünk példájukkal 
mutassák meg, hogy minő ragaszko
dással viseltessünk az iránt, a kit ők 
annyira becsültek és szerettek; üdvö
zöljük azokat is és igaz szeretettel 
kívánjuk nekik, hogy érezzék jól ma-

A „Brassói Lapok“ tárczája.
Levél Lilihez.

A .Brassói Lapok" eredeti tárczája, — 

Kedves Lili!
A jótékonyság jegyében léptünk az 

uj esztendőbe, természetesnek tartom tehát 
kedves Lili a kívánságodat, hogy az „ut- 
kaparók menháza" javára rendezendő bálba 
elakarsz menni, — annál is inkább, mert 
ezenjntézmény hiánya nekem is már ré
gen szemet szúr, — utóvégre már eleget 
kaparták ők nekünk az utat, illő, hogy mi 
is kapargassunk nekik valamit össze.

Csak a belépti dijat sokalom egy ki
csit, 5 korona, Lili ez nem tréfa, mert ha 
csak a beiéptidij volna, de múltkor is mi
kor nem tudom én miiéle jótékonysági 
bálon voltunk, megcsináltam a száma
dást.

Az anyádnak a kék aljába és fekete 
blúzába mar két bálon voltunk, abba te
hát nem lehetett elmenni, a kék aljat fe
ketére, a fekete blúzt pedig kékre kellett

festeni, az egészet szétszedni és újból ösz-
szevarni 32 k. — f.
Neked egy uj báli ruha 70 „ — „ 
Nekem az őszi kabátomra téli 

gombot varratni 2 „ _  „
Mivel akkor vacsorát nem főz

tetek, vettem hideg felvá
gottat — „ 60 „

és forró gesztenyét — „ 40 „
Belépti jegy 4 „ — „
1 torta a jótékonyczélra 2 „ 80 „
1 sült liba detto 5 () — „
Ittam 12 pohár pezsgőt és egy 
tízesből nem kaptam vissza 20 „ — „

összesen 136 k. 8ü f.
Megsúgom neked Lili, hogy én a ma

tematikából elhasaltam, azért van, hogy 
most is mindig a matematikával bajlódom. 
Így összeállítottam a bál bevételét és ki
adásait és arra az eredményre jutottam, 
hogy az én pénzemből a jótékonyczélra 
mintegy 11 korona jutott.

Már most kiváncsi vagyok, hogy mi
vel indokolod te nekem azt, hogy miért 
kell az én 11 koronámat az utkaparó- 
nak egy 136 koronás ostyában beadni ?

Te persze erre azt fogod mondani 
hogy ha én az utkaparónak az én vagyoni 
viszonyaim mellett, Köz ve.lenül adnék 11 
koronát, akkor engem pazarias miau gond
nokság ala helyeznek.

Ennélfogva belátom, hogy a bálba el 
kell mennünk és kérlek írd meg, hogy a 
toiiett kérdésében édes anyaddal miben ál
lapodtatok meg.

»Szerény véleményem szerint a kérdés 
úgy lenne megoldandó, hogy most édes 
anyád kapna uj bah ruhát és a le múlt
kori ruhádat lehetne viszonylagosan át
festeni.

Kedves Lili 1 Te talán nem is tudod, 
hogy milyen nagy nap előestéjén állunk. 
Egyszer megint eierjuk egy pillanatra azt 
a ritka időt, amikor e város széthúzó fiai
nak szive egy közös érzésben találkozik.

Bizalom és reménnyel tekint minden
ki az uj főispán személyére. Várjuk az 
erős vezérkezet politikában és társadalom
ban és hisszük, szinte érezzük, hogy jön, 
— hogy itt van 1

Isten veled Lilikém!
Apád

—————M—II MII II ■■ l ■ ■■Ti. —    -.... ■ ■■ -.rrr-r „ ----------------------------------------------------------

i Folyóiratok, divatlapok, hírlapok
megrendelhetők a „Brassói Lapok“ könyvkereskedésében pontosan 

házhoz szállítva, áríelemelés nélkül.
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gukat közöttünk és ha visszatérnek 
övéik körébe, mondják el, hogy itt 
szeretettel fogadták azt, a kit 
ők szeretettel adtak át minékünk.

Belföld.

Brassó, jan. 14.

A képviselőház holnap d. e. 10 óra
kor ülést tart, a melyen megkezdi a bel 
ügyi tárcza költségvetésének tárgyalását.

Szabadelvű-párt ma este értekezletet 
tart, úmely alkatúmmal lúg megtörténni a 
Fáik Miksa újévi beszede nyomán támadt 
félreértések tisztázása.

Ugrón p irt a képviselőház egyik 
legelső ülésen, a belügyi költségvetés tár
gyalása kapcsán, akcziut készül indítani a 
választási reform érdekében, sürgetve a 
választójog kiterjesztését, a választás 
technikájának javítását s a reformmal 
egybefüggő többi kérdés megoldását.

Külföld.
Brassó, jan. 14.

Ferenci Ferdmánd főherczeg ki
rályunk képviseletében Berlinbe utazott, 
hogy a porosz királyság fennállásának 
200 éves jubileumán részt vegyen.

Az osztrák Reichsrath jövő hó ele
jén, valószínűleg február hó 6-áu ül 
össze.

Sándor szerb király múlt szombaton 
nyitotta meg a szerb skupstina ülésszakát. 
A trónbeszédben leginkább az Oroszor
szággal való egyetértést hangsúlyozta.

Krüger elnök környezetében, a fok
földi hollandusok általános felkelését, 
fegyverek hiánya miatt, lehetetlennek 
tartják, csupán csak azt várják, hogy a 
burokhoz 10.000 fokföldi hollandus csat
lakozik.

Az osztrák választások.
Brassó, jan. 14.

(Dsk.) Nyilvánvaló titok, hogy, az 
osztrák választások kimeneteléről nem 
annyira Magyarország, mint a közösség 
nem egy kérdésének sorsa függ. Két mo
mentum van azonban, mely bármily kö
rülmények között, teljes megnyugtatásul 
szolgálhat a fönnálló közjogi viszony ba
rátaira nézve, kik az eddigi eredmények- csinál,
hez képest joggal s meggyőző erővel akar
ják fönntartani a dualizmust.

Az egyik és legelső az, hogy magok
ban az osztrák .választások eredményei
ben jellemzőleg megnyilatkozik a dualiz
mus védelmének szandoka a mennyiben 
az eddig ismert eredmények azoknak a 
vereségét jelentik, a kik valójában ugyan 
egyforma, de voltaképen más aiarcz 
alatt, közjogi viszonyunk fölbontása mellett 
kardoskodtak.

Igaz ugyan, hogy az osztrák válasz- 
tásokból kidomborodó kép meglehetősen

Rendkívül fontos találmány hivatalok és irodák

zilált. Az uj osztrák képviselőház való
sággal unikum lesz a világ parlamentjei 
közt, pártjai tömegének tekintetében. A 
bécsi palotába februárius havában nem 
kevesebb mint huszonöt párt vonul be, 
melyek közül azonban egyes csoportok 
kétségkívül egy és más tekintetben köze
lebbi elvi kapcsolatban állanak egymással. 
S ez az elvi kapcsolat csak a dualisztikus 
eszmének védelmében csúcsosodik ki, a 
melynek fenntartására nekünk talán sok
kal kevesebb szükségünk van, mint 
nekik, a kik azt perhorreszkaiják, sőt tá
madják.

A mi részünkről — s ez a másik 
talán jobban döntő momentum — a ma
gyar kormány, s vele a szabadelvüpártnak 
állásfoglalása a megnyugtató momentum, 
melyneK szokott világosságával, meggyőző 
nyiltságával Széli Kálmán adott kifeje
zést a parlamentben a múlt évben.

Ez a nyilatkozat kifénylik a jöven
dőkre is, és a jelenre.

A szabadelvüpárt illustris vezére is
mételten és behatóan nyilatkozott nem 
csupán újévi beszédében, hanem nem 
egy incidens alkalmából a nyilvánosság 
előtt az osztrák alkotmányos zavaroknak 
esetleg bekövetkező hatásáról a magyar 
viszonyokra. Éles határvonalai vont a 
pragmatika szankczióból származó közös 
védelmi kötelesség és ama formák közt, 
melyek szerint ezeket teljesíteni fogjuk. 
A kötelezettség semmi körülmények .közt 
nem szenvedhet változást, s ezt minden 
esetre teljesíteni fogjuk. Ha azonban az 
ügyek elintézésének az a módja, melyet 
az 1867-iki törvény elő ir, az osztrák 
parlament mulasztásai következtében ne
talán alkalmazható nem lenne, akkor ide
iglenesen, mig az osztrák parlament mun
kaképessége helyreáll, gondoskodni fog
nak az elintézésnek más módjáról. Hogy 
miben fog ez állani, azt ma még korai 
volna vitatni.

A miniszterelnök határozott állás
foglalása, mely a szabadelvüpárt prog- 
rammját is úgy szólván magában foglalja 
visszautasítása volt azoknak a támadások
nak,és gyanúsításoknak,melyeket különösen 
a néppárt orgamumai intéztek a kormány 
és egész közigazgatásunk ellen. A mi
niszterelnök az egész ország helyeslése kö
zött jelentette ki, hogy kizárólag magyar 
politikát csinál, melynek keretében érvé
nyesülést njer a haza hű fiának joga 
egyenlő mértékben, legyen annak nyelve 
bármicsoda; ha pedig valaki merészelne a 
magyar állam ellen izgatni, azzal szemben 
a legszigorúbb megtorlással él és élt már 
a múltban is. De erőszakos politikát nem 

hiába nem üldöz senkit és oknél-
kül nem emel válaszfal at az or
szág polgárai közölt senki kedvéért sem.

Legyünk hát nyugodtak, a mikor 
ilyen kezekben van az ország és a dualiz
mus védelme.

Főispánt beiktatás.
Brassó, jan. 14.

Ezen czim alatt a kolozsvári »Ma
gyar Bolgár" szombati száma a követke
zőket Írja:

Lapunk tegnapi számában közöltük

kimerítő részletességgel mindazon ünnep
ségek sorrendjét, mellyel vármegyénk volt 
alispánját, immár Brassó vármegye főispán
ját fogadni fogja működésének uj színtere.

A hivatalos fogadtatás impozáns lesz. 
Meg fog nyilatkozni a fölebbvaló iránt kö
teles tisztelet, s a munkában eltöltött 
eredményes élet méltánylása. De nemcsak 
erről van szó.

Brassó exponált hely. Három nemze
tiség érintkezési pontján fekszik, s évszá
zados tradicziói egyik nemzetiségi törek
vés föfészkévé, vezérévé tették. De a ma- 
gyar faj expansiv ereje mind nagyobb tért 
hudit. S a brassói magyarság éppen ör
vendetes eredményeket, s sikereket mutat
hat föl. Most sem akarja, hogy főispánjá
nak, nemzeti érdekeink fővédöjének beik
tatása, csak a hivatalos tisztelet ünnepe 
legyen.

Szeretettel akarja körül venni abban 
a pillanatban, melyben átlépi a város ha
tárait, szeretettel, mely állandóan kísérni, 
védői, támogatni fogja nehez leiadatának 
teljesítésében.

A brassói magyarság egyetlen orgá
numa, a „Brassói Lapok" mai száma szép 
czikket közöl erről a fogadtatásról s kéri 
polgártársait:

„Erezzen hát velünk, érezzen a „Bras
sói Magyarság Intéző Bizottságáéval e te
kintetben is egyet minden magyar polgár l 
Tűzze ki mindenki a háromszinü lobogót, 
nemzeti kegyeletünk, nemzeti büszkesé
günk ezen szent jelvényét, és díszítse fel 
mindenki hajlékát úgy, a mint módja en
gedi, a mint hajlamai indítják, hogy hir
dessük ez áltál is hódolatunkat és az ün
nepi hangulatot, a melylyel fogadja min
den brassói magyar uj főispánját, a kivel 
jó- és balszerencsében — hisszük, hogy 
Isten is úgy akarja — évek hosszú során 
át osztozkodnia kell.

Az uj főispán a Bolonyán át vonul 
be Brassóba. A Bolonyát túlnyomóan ma
gyarok lakják. Mutassuk meg, hogy még 
itt Brassóban sem fajult el a magyar, vagy 
ha úgy tetszik^ a székely vér; mutassuk 
meg, hogy itt is épen olyan lelkes a ma
gyar, mint másutt. Es mutassuk meg ezt 
annyival inkább, mivel az uj főispánnal 
kiséret is jő, magyar urak, magyar vidék
ről, a kik kérdezni és keresni fogják, hogy 
van-e magyar Brassóban és a kiknek jól 
fog esni, ha lit is olyan lelkesnek találják 
a magyart, a milyen náluk.

Szóval: díszítsünk magyarok 1 díszít
sünk, hogy az uj főispán fellobogózott 
házsorok közölt, díszített uiczákon vonul
jon ue az ö magyarjai közölt Brassóba. 
Díszítsünk I legyen ünnep az a nap szi
veinkben, házainkban, városunkban l Le
gyen ünneplés hangulat szivünkben; ün
nepi disz házainkon, utczáinkon a váro
son 1"

A brassói magyarság intéző bizott
sága külön felhívást is intéz minden bras
sói magyar polgárhoz, hogy mentői impo- 
zánsabbá tegyék az uj főispánnak, Lázár 
István grófnak a beiktatását.

* * *
Nem tagadjuk, — miért tagadnók — 

hogy nekünk jól esik az a rokonszenv, a 
mely laptársunknak fenntebb közölt sorai 
bői felénk sugárzik. Küzdelmes munkánk

részére (amerikai sokszorosító készülék)
ügy szintén katonai hivatalok részére; egyszerű, gyors és tiszta kezelés; bármily 

iniával sokszorosítható. Bővebbet; Európa szállodában L Ű W ü ó hi EH NQN EL. 
Meghívásra a készülékéi bemutatóm.
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bán, melyet ellenséges áradat szünet nél
kül ostromol, az elismerésnek minden sza
va egy-egy újabb buzdítás a kitartó, lel
kes tovább haladásra. Maradjon állandó 
laptársunknál ez az indulat, mely annak 
az ügynek lesz javára, melyet ő is, mi is, 
közösen szolgálunk.

Polgártársak!
F. hó 15-dikén kedden reggel 8 

órakor érkezik Brassóba a személyvo
nattal vármegyénk uj főispánja szárhegyi 
gróf Lázár István ő méltósága, hogy 
elfoglalja közöttünk kormányzói székét.

Indíttatva azon lelkes érzelmektől, 
a melyek mindenha áthatották a ma
gyart, valahányszor nagyjai iránt hódo
latának kellett kifejezést adni, tisztelet
tel felkérjük magyar polgártársainkat, 
hogy a fent jelzett napon lakásukat 
nemzeti lobogókkal a fontos esemény 
nagy jelentőségéhez méltóan feldisziteni 
és a fogadtatásra a m. kir. államvasutak 
brassói állomásán minél nagyobb szám
mal megjelenni szíveskedjenek!

Kelt Brassóban, 1901. január 7.
A Brassói Magyarság Intéző 

Bizottsága.

niKv I\,

Brassó, jan. 14.
— Lapunk legközelebbi szama nem 

kedden este, Hanem szerdán reggel jelenik 
meg, hogy az uj toispan beiktatása uomapi 
ünnepeiyenek letoiyasarol tejes es rész
letes tudósítást hozhassunk,

— Személyi hir. F e r d i n á n d ro
mán trónörökös holnap Berlinbe utazik 
Brassón át, hogy Károly király képvise
leteben részt vegyen a porosz királyság 
200 éves fennállásának emlékére rendezett 
ünnepségeken.

— A jegyzóegylet hálája Lázár István 
gróf iránt. A kolozsvári jegyző-egylet e 
hó ló-ere küldöttségileg jón Brassóba, 
hogy gr. Lázár István szeretett elnökétől 
búcsút vegyen.

— haialozas. Leitinger József bank
igazgatót és családjai súlyos csapas erte. 
Édesanyja özv. Leitinger Józsefné, 
szül. Friedrich Lujza e ho 12-én esti 9 
órakor élte 74-ik évében, végelgyengülés 
következtében jobbléire szenderuit. A meg
boldogult földi részei e hó 15-én kedden 
délután 3 órakor fognak a bulonyai rom, 
kalh. sirkert halottas házából örök nyu
galomra helyeztetni. Leikéért pedig az 
engesztelő szent mise-áldozat e „hó 17-én 
reggeli 10 orakor lóg a rom, kath. plé

bánia templomban az egek Uranak be- 
mutattatni.

— A katonai .tudományos és ka
szinó egylet tudatja, hogy a tiszti estélyekre 
szétküldött meghívók nem csupán az abban 
megnevezett családfőknek szólnak, hanem 
a család többi tagjainak (nő és leány, is. 
A mennyiben a meghívóknak valamelyes 
kiigazítása szükségeltetik, tessék ez ügy-

3Ö hálószoba 3o ebédlő 
50 szalon is több őri 
sscba barcsi, rónak- 
sanoe, sooossló és é- 
lémet stylban állas- 
déan raktáros vanaak.

ben a nevezett egylet választmányához | 
fordulni.

— Nyilvános számadás. A brassói izr. 
nőegylet estélyének rendező bizottsága teg
nap tartotta zárülését, a melyen beterjesz- | 
tették a számadásokat. Ezeknek meglepő 
eredménye a következő: Bruttó bevétel 
3512'09 k. kiadás 1032'09 k. tiszta jövede
lem 2480'00 korona. Ebből 100 koronát ki
osztottak a szegények közt, a fennmaradó 
összeg az uj templomban felállítandó orgo
na czéljaira mint külön alap kezeltetik. Fe- 
lülfizettek a következők : Kohn József 20 k. 
Dr. Littmann Zsigmond 12 Adler R. J.10 
Joanides C. G. 10 Papp László lOBoditz- 
ky Béla 8 Klein Sámuel 8 Mátyás József 8 
Eisenstein Salamon 7 Eruélyi Ede 7 Aron- 
sohn Henrik 6 Klein Károly 6 Neustädter 
Károly 6 Dr. Tiltscher Jenő ö N. N. 6 
Spitz Albert 5 N. N. 5 Weyrich Gyula tá
bornok 4 Hajós A. 4 Popp G. 4 Drechsler 
Sándor 4 Dr. Kelen Albert 3 Reisz Izsó 3 
Popp B. György 2 Tritsch Em. 2 N. N. 2 
N. N. 2. özászsebesről: Baiersdorf Henrik 4 
Baiesdorf Rikárd 3 Budapestről: Kornfeld 
Zsigmond ó Berényi és Franki 4 Ungár 
Lipot 3 Laubantrach Lipót ó Sonnenschein 
M. 6 S. C. 5 L. & C. Hardtmuth 10 Rieg- j 
ler J. E. 3 Schön J. 3 Mandi és Fried* 6 { 
Deutsch Dezső 6 Pollak és Baron 3 Fürst 
Jakó és fia 5 Kereskedelmi és száll, rt. 3 
Hecht Jónás és fia 3 Lobstein Jop. 6 Ad
ler Sandor 5 Galitzenstein József 5 Pos
ner K. L. 3 Rechtimtz M. 3 Kunossy Nan
dor 4 reldmaun Gyula 3 Gyuialehérvar- 
rol: Jónás Adolf es fiai 30 Deutsch Adolf 
3 Bürger Márton 10 Kohn József Baróth 
o Heliy József N.-Várad 6 Grünfeld Lajos 
Maros Décse o Gyalui Rosenberger Ign. 
Gyalu 5 Gyúrni Rosenberger B. Gyalu ö 
Gyalui Rosenberger Mór Gyaiu 5 Mendel 
Lazár Torda 3 Kohn Jakab M. Vásárhely 
3. Klein Vilmos Szatmár 3 Kauders Zsig
mond és Kállai M. Marosvásárhely 3 Men
del Simon Balázsialva 3 Grumeld Her. 
Inogtálva 6. Licht Herm. Fogaras 5 Pir
mann Markovics Borszék 5 Mestitz Fe- 
rencz Kolozsvár 3 Grosz H. Versecz 3 
Grünfeld Ad. Besztercze 4 Adler H. Ja
kab Fogaras 3 Kurländer és Marklereit N. 
Várad 3 Dr. Wertheim M. Besztercze 2 
Dr. Haimann J. Besztercze 2 Fisch lg. 
Becs 3 Kovalek és Müller Praga 5 Becsből; 
St. 6 Schw. & K. 3 R. M. 3 Sen. J. ö 
M. E. o Adler Hermann 3 Freund es Press
bürger 3 Buehler & Deutsch 4 Aluiier & 
Rosenzweig 3 Mautner J. & Go. 3 Gold
berger S. J. 3 Sam. S. Bmg & Co. 5 
Schick Jakab 3 Schwarz & Kosster 3 Si
mon Biach 3 Caro & Jelinek 1U Ullmann 
Lajos 5 Podak Friedr, 5 koronát. iFolyla- 
tása következik.)

— Zártkörű mulatság. A brassói csiz
madiák a temetkezési, betegsegélyző és 
rokkantak pénztára javara múlt szombaton 
este az Orient nagytermében műsorral 
egybekötött zártkörű mulatságot reuuez- 
tek. Az érdekes műsor minden egyes sze 
replöje zajos tapsot idézett elő. Bagolai V. 
k. a. es Szűcs Károly erzésteljes szavalata; 
Nagy Ferencz szép éneke és Balanyi 
routinos ozitera-játéka; Nagy Gizella k. 
a. és Bernhardt D. ügyesen előadott dia
lógja egytöl-egyig, a Kellő hatással érvé
nyesültek. A műsor után táncz következett.

Nagy választék szalon 
és hité szőnyegekben. 
Párisi, berlini, brüsseli 
stk. »olysm ptlnekt 

isővotekbos.

Kezeskedik kitűnő mi- 
nóségért rendkívüli 
olcsó árak mellett.

Vidéki megrendelések 
a legpontosabban oss- 

Uslltotaok

— Idegenek lakhatási engedélye. A 
belügyminiszter a magyar állampolgárság 
megszerzésére való tekintetből, pontos és 
szigorú nyilvántartását rendelte el a Ma
gyarországon tartózkodó idegeneknek. 
Utasította a városok polgármesteri hiva
talait, hogy a lakhatási engedélyért hoz
záfordulóknak azt mindenesetre és hala
déktalanul kiadják, végre ezekről pontos 
és megbízható kimutatást vezessenek.

— Lopás. Drexler Sándor Kolostor 
utczai lakásának pinczéjéből szombaton 
este elloptak egy 25 literes kis hordó 
ribizli bort. A tettes még nem került meg.

— Főispán! beiktatás. Segesvárt egyet
értő lelkes hangulat bán ment végbe Béldi 
László drnak főispán! insialLczioja mult 
szombaton. A szomszédos vármegyék va
lamennyien küldöttségiieg képviseltették 
magukat. — A székfoglaló beszédet tet
széssel fogadták. A törvényhatóság ró'' 
széről Baithes Gyula nemet nyelven me
legen üdvözölte a főispánt. Ezután a 
miniszterelnökhöz üdvözlő táviratot 

küldtek. A számos küldöttségek tisztel
gése után 250 terítékű bankét volt. Este a 
főispán tiszteletére a „Magyar Polgári 
Kör“ színi előadást rendezett.

— Megerősítés. A vallás- és közok
tatásügyi miniszter P a á 1 Géza kecske
méti állami főreáüskolai ideiglenes rendes 
tanárt rendes tanári minőségében végle
gesen megerősítette.

— Szerződtetés. Szilágyi Aladár buíi'ó 
komikus, a temesvári színtársulat tagja, 
virágvasarnaptol kezdve özv. Tiszay De- 
zsoné pécsi színtársulatához szerződött.

— A vidéki színészét ügye. Bezerédj 
Viktor miniszteri tanácsos értekezletet hí
vott össze, hogy megvitassák azt a terve
zetet, melyet gróf Eeiteiich Andor,országos 
színészet! felügyelő a sznukeruietek beosz
tásáról készített. Az értekezletet már de- 
czember 2öara összehívtak, akkor azon
ban elhalasztottak januar 12-ikere. A 
meghívottak azonban delben eitesnést 
kaptak, hogy az ankétet isma ahaias.yak 
a jouo szombatig. Az elhalasztás okai nem 
tudni. Lehel, talan azért, mert a meghí
vottak közül kilelej tettek olyanokat is, a 
kiknek helyük lett volna az ankétén. — 
Az Országos Bzineszegyesmut tanucsu a 
minap logialkozoit az országos ieiugyeiÖ 
tervezőiével es azt határozta, nogj be
várja az ankét eredmenyet, audig azonban 
uj igazgatóknak nem uu kouczusszioL, mi- 
Uian eiso köieiessegeneK tekinti odaüatm, 
hogy a most mukodo igazgatok anasuküuii 
megmaradjanak.

— Kuuiau aktivitás. Az erdélyi ro
mánk tudvalevőleg Activitatea czimmel 
lapot indítottak, ameiy a román passzivi
tás megszán te tesenek tessz szószólója. A 
programmjuban így szol erről a törekvés
ről : Nem akarunk államot az ailamban; 
nem gravi tálunk küllöldre.Egyenlöseget és 
őszinte testvériséget akarunk. Elismerjük 
a magyar hazatiak jogát, hogy mint m«. 
gjárok minden téren konszolidálódjanak, 
de ez a mi kívánságunk is, mint romá
nok konszolidálni kívánjuk nemzetiségün
ket, fejleszteni román nemzeti kultúránkat 
de mindezt csak a magyar .állam, a közös 
haza támogatásával.



BRASSÓI LAPOK

Nagy raktár : külföldi különlegességekben, legfinomabb párfimokban, szappanokban, szépítő szerekben, gum- 
miárukban, kötszerekben és ásványvizekben stb.

A n. é. közönség szives tudomására adom, hogy a veclaagyaL gyögygzortart Schuszter Ká
roly űrt ól megvettem és ezentúl saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

Támaszkodva sokoldalú tapasztalataimra,azon kellemes helyzetben vagyok,hogy a szakmámba vágó kivánalmaknak 
minden tekintetben megfelelhettek. Legtöbb igyekezetem oda fog irányulni, hogy mindenkit pontosan és szolidan 

szolgáljak ki és ezáltal megelégedésöket kiérdemelyem.
Midőn magam a n. é. közönség szives figyelmébe ajánlom, maradok

teljes tisztelettel
Neustädter Jenő

56 (1-3) gyógyszerész.

B 
B 
K 
B

TAKARÉKOS HÁZIASSZONYOK,!
tudomására hozzuk, ^hogy nálunk naponta 

friss disznó-háj és szalonna 
koczkára vágva és olvasztásra elkészítve ki-

B 
M 692

lója 46 kr.-ért kapható.

Fleischer M. és Társa
Kapu-utcza 25.

* 
e

A n.

Erdélyi bor!
é. helybeli és vidéki közönség szives

Szám 74—1901.
Hirdetmény.

A kutyák összeírása iránt 1901. évre.
Az ebtartási szabályrendelet értelmében felszólittatnakeze n 

nel az összes eb tulajdonosok Brassóváros területén, hOgy a 
kutyák összeírása czéljábólaz erre rendelt bejelentési űrlapokét 
folyó évi jan. hó 30-ig a városi adóhivatalnál átvegyék és az- - 
kát szabáiyszerüleg kitöltve legkésőbb folyó évi február hó 8-áig 
a városi adóhivatalnál ismént átnyújtsák.

Az írástudatlan ebtulajdonosok számára a bejelentés alap 
ján a városi adóhivatal által hivatalból töltetnek ki.

Azok, a kik évközben jutnak kutyának birtokába tartoz
nak 3 nap alatt a kutya birtoklását a bejelentési űrlap egyidejűleg 
átvitele és kitöltése mellett a városi adóhivatalnál bejelenteni5

A kutyák bejelentésének elmulasztása, mint az ebtartási 
szabályrendelet határozmányainak áthágása az ebtulajdonoson 
egy 50 krtól 50 írtig terjedő pénzbüntetéssel büntettetik meg, mely 
pénzbüntetés behajtlanság esetén megfelelő elzárásra változta 
ük át.

Brassó, 1901. január hó 3-án.
27 (1—2) A városi adóhivatal.

B
tudomására adjuk, hogy nagy borkészleteinket sajat

pinczészetünkben
Kapuutcza 26 szám alatt

mérjük ki, az eddigi olcsó árak mellett.

i

587 (1—)
Fleischer M. és Tsa.

borkereskedés.

HAVANNA RUM,
mely Adler és Gold cs es kir. udvari szálútok által Kassán 
kerül forgalomba, az elismert .legjobb és legolcsóbb thea- 

rum. Kapható; minden fűszer és csemege üzletben.
E rum, utóbbi időben, silány áruval való gyakori 

utánzásnak van kitéve, miért is a t. theakedvelő közön
ség a nem törvényesen védett czimkéire figyelmeztetik.

707 (1-10)

Alléin MbttftoM® 
w. M* ‘»«J»
LfkieayinPNiri’U

Nélkülözhetlen, felülmúlhat! a.n és biztosan haté

awwgj,

CHIFF-OFFICE 48, BRIXTON-ROAD, LONDON S. W.
Legbiztosabb, legjobb és az egész világban hires és kerese’t házi szer 

A. Thierry-féle balzsam 
mely felülmulhatlan hatású gyógyszer mell-, tüdő-, máj*, gyomor- és 

minden bel-betegségeknek. Küls lég a leghatásosabb

g«* seb-gyógyszer, -se
Valódi oeakha a minden Oultur-államban bejegyzett zöld Apáoza védjegygyei

Kiadó lakások,
1. Kapu-utcza 16 se. a. az 1. és 

2. emeletben két egyforma lakás, két 
utczai, 2 udvari és tgy előszobával.

Ugyanitt a 2 emeletben udvar 
szobák.

2. özentjáno -utcza 17. se. a 
tágas utczai lakás járom szobával.

Mindannyi bútorral vagy anélkül

In

é» a hüvelykxiron »Alléin echt* ia van benyomva. Kimuta'ható évi készítmény 6 millió üveg. 
Egy bérmente« poétáküldeinény 12 kis üveg, vagy 6 dupla üveg 4 korona. Egv próbaíiveg 
pro«pektu«»al és a világ összes elárusitóhelyeinek jegyzékével 1 kor. 20 fillér. Küldemények 

oaak as összeg előlege® beküldése mellett.

A. Thierry-féle centifolium-kenöcs
(az úgynevezett csodabalzsam) páratlan hatású gyógyerővel. Legtöbb esetben operatiokat tesz 
fölöslegessé. Ezen kenŐco egy 14 éves, gyógyíthatatlannak tartott csontszút, újabban még egy 
24 éve« öreg rákféle nehéz betegséget gyógyított. Antiseptikusan és gyorsan hat csillapít és 
hüvösit mindenféle gyuladásokat és sebeket teljesen gyógyít. Gyorsan eloszlat és megszabadít 
minden idegen és mélyen behatolt testektől. Egy tégely bérmentve 1 korona 80 fül. csak 
előre beküldött összegért. Nagyobb megrendeléseknél olcsóbb. Kimutatható évi készítmény 

100.000 tégely.
Mind a 2 szerről egy égész levéltár eredeti hálairatokkal a világ összes országaiból áll rett« 
delkezésre megtekintés végett. Hamisítványoktól óvakodandó és ügyelendő minden tégelyre 

beégetett czégjegyzésre : »Apothek® zum Schutzengel des A. Thierry*
A hol raktár nincsen, ne engedje senki magát rábeszéltetni állítólag hasonértékü hamisít

ványok megvételére, hanem rendelje meg egyenesen a következő czimtől!

i. THIERRY gyógyszertára PREGRADA Rohit'ich-Sauerbrnn mellett 
(az osztr. cs és k. államhívatalaok-egyesület szállítója). 

(Cantractsr of. the War Ofücs and the Admlralty, London)
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